

“东伊运”预谋5月 京沪投毒爆炸

新疆破获2起针对奥运恐怖案

据新华社北京4月10日电 公安部新闻发言人武和平10日在新闻发布会上说,近日,新疆维吾尔自治区公安机关经缜密侦查,成功破获了两起针对北京奥运会实施恐怖破坏的暴力恐怖团伙案件,缴获了一批爆炸装置和相关作案工具,抓获了一批犯罪嫌疑人。

案件一 阿吉买买提团伙

2008年1月4日至11日,按照公安部的指挥部署,新疆公安机关成功破获“东伊运”恐怖组织派遣人员入境预谋针对北京奥运会实施暴力恐怖活动案件,抓获以阿吉买买提为首的10名恐怖团伙头目及骨干成员。行动中,公安机关共捣毁恐怖活动窝点3处,试爆制爆、试毒制毒窝点1处,缴获爆炸装置18枚,黄火药4公斤,锥形雷管7枚,制爆原材料9种合计逾100公斤,以及漏斗、量筒、电子秤等制

爆制毒工具13种;缴获作案用轿车3辆,电脑2台,光盘刻录机3台,活动资金1.6万元及大批“圣战”培训材料。武和平说,据此前公安机关侦查掌握,去年底,境外“东伊运”恐怖组织头目下达指令,要求派遣入境的阿吉买买提抓紧针对北京奥运会发动恐怖袭击作准备;同时,要求恐怖团伙成员对北京和上海两地涉外宾馆、政府大楼、军事基地等设施进行详细勘察,尽快对“毒肉”“毒气”和遥控爆

炸装置进行试验,并明确了实施破坏活动的具体时间、目标和方式。此外,还要求所有恐怖团伙成员如遇抓捕就与警察“同归于尽”。武和平说,现已查明,该恐怖团伙已在境内进行了13次试爆活动。按照“东伊运”恐怖组织指令,该团伙计划于今年4月以前做好实施恐怖袭击准备,并预谋于5月份开始在北京、上海等地进行投毒、爆炸等恐怖破坏活动,图谋干扰破坏北京奥运会。

案件二 阿不都热合曼·吐尔逊团伙

2008年3月26日至4月6日,新疆公安机关在乌鲁木齐打掉了以阿不都热合曼·吐尔逊为首的针对北京奥运会实施恐怖破坏的暴力恐怖团伙,抓获阿不都热合曼·吐尔逊、库尔班·木塔里甫等犯罪嫌疑人35名,缴获胺炸药9.51公斤,雷管8枚,爆炸装置

2枚以及部分“圣战”宣传品。武和平说,现已查明,2007年11月,该暴力恐怖团伙曾密谋在北京奥运会期间对外国记者、游客、运动员实施绑架,通过制造国际影响,达到破坏北京奥运会的目的。今年3月初,该暴力恐怖团伙头目阿不都热合

曼·吐尔逊等人在新疆伊犁、喀什、克州、乌鲁木齐等地秘密招募人员,四处收集各种制爆物品,物色制枪制爆技术人员,寻找愿为“圣战”献身的人员,并加紧制造爆炸装置,图谋在乌鲁木齐市和内地城市搞人体炸弹,实施恐怖破坏活动。

[有话赵说]

主持人 赵勇

钱不值钱? 还是更值钱?

“现在钱可不值钱了”,现在大家都爱这么感叹一番,也难怪,油盐酱醋眼看着天天都在涨价,钱当然不值钱了。但这话也不能说死,你要有兴趣拿手头的人民币跟美元挂钩,那倒是越来越值钱了。人民币对美元汇率中间价昨天首度“破7”,创造了6.9920的新纪录。专家们罗列了一大堆人民币升值的好处,缓解通胀压力啦、进口货更便宜啦等等,可话说回来了,毕竟你生活在China,买油盐酱醋还是得拿人民币不是。所以说呢,人民币升值到底利大还是弊大,还得走着瞧。你要有兴趣深入料架,不妨看看快报后面的专题报道。

手头的钱值不值钱是个问题,你每年到底能拿到多少钱是另一个问题。以往统计局公布的平均工资,很多人总感觉是一块吃不着的画饼,原因是统计时没把私企员工和自由职业者等算进去。现在呢,国家统计局要把私企员工算进去了,这样一来,平均工资就要大幅降低。降就降吧,真实的“低”,总比虚高的“高”要好。

都说现在运动员的火气挺大,这话看来不假,羽毛球世界头号男单林丹就向自己的教练、悉尼奥运会冠军吉新鹏挥起了老拳。据说比赛时摔拍子已经是“超级丹”要表演的例牌节目,此次向教练挥老拳,不知道算不算临场发挥?相对于“超级丹”来说,湖北蕲春县教育局局长倒很懂得怎么控制自己的火气,他自称被下属网上诽谤,但好在他没请警察把下属抓起来,也没利用职权打击报复,而是规规矩矩告上法院去了。别的不说,就这点自控能力和规则意识,就值得很多容易自我膨胀的官员和明星好好学学。

时事

去年城镇工资 预计大幅降低

国家统计局今年5月份会拿出2007年全国新的城镇职工工资数据。该统计数字和过去不同,将包括私营企业职工工资数据,预计人均城镇职工工资水平会降低。此前公布2007年全国城镇单位在岗职工年平均工资24932元,这一数据未将私营企

业员工的工资算在内。 ■21世纪经济报道

判死刑要以 群众感觉为依据

对待判不判死刑的问题,新任最高人民法院院长王胜俊谈到三个依据,“一是要以法律的规定为依据;二是要以治安总体状况为依据;三是要以社会和人民群众的感觉为依据。” ■南方都市报

发现

每周运动20分钟 有助减压

每周清扫整理一次房间,不但能使居所焕然一新,也能使人精神振奋。研究显示,每周仅仅20分钟的运动就能改善人的情绪,缓解心理压力;有规律的有氧锻炼则能将衰老延缓10至12年。 ■新华社

房事过频 易引发痔疮

房事过频与忍精习惯都是引发痔疮的主要原因。性生活时,人的肌肉处于高度紧张状态,尤其是盆腔和臀部的肌肉此时会出现持续收缩,令肛门周围的血液循环产生障碍,容易形成痔疮。 ■当代健康报

[出门看天]

主持人 刘峻

水蜜桃花提前盛开 仲春雷雨多

进入4月,江苏南部地区的桃花已经盛开,水蜜桃花期普遍比常年提前,于4月初进入盛花期,这预示着仲春雷雨多。

根据统计表明,江苏各站平均雷暴初日为3月6日~4月15日,大多均在3月中下旬出现。较常年平均而言,今年大部分台站雷暴初日正常略偏晚。

目前,西南暖湿气流仍然比较活跃,南京今天晚些时候会有一次降雨过程,大约后天天气转好,会见到太阳。根据预报显示,南京今天多云转阴有阵雨或雷雨,东南风4~5级阵风6级,最低温度11℃左右,最高温度15~16℃;明天阴有小雨并渐止转阴,最低温度10℃左右,最高温度14~15℃。



五星电器 FIVE STAR APPLIANCE

商家换季折扣期间,是您选购家电的绝佳时期,绝对正品品质,超低价格,欢迎选购

全城联动 4月11日起惠卖4天

五星电器 推陈出新 换季折扣惠

惠卖套餐礼 礼品以实物为准,送完为止,单件商品需满100元,特惠/惊爆/对公/工程机/样机/手机/数码不参加;详见店堂海报

单件满3000元 送品牌电饭煲
累计满6000元 送三洋吸尘器
累计满10000元 送品牌电磁炉
累计满12888元 送飞利浦剃须刀礼盒

累计满22888元 送高档电压力锅
累计满42888元 送品牌MP4
累计满62888元 送品牌数码相机

400-828-6666

东福来店 汉中路6号	新街口大卖场 洪武路250号	山西路大卖场 中山北路105号	瑞金路大卖场 瑞金路52号	建宁路大卖场 建宁路90号	水西门大卖场 水西门大街2号	江东北路大卖场 江东北路303号	江东南路大卖场 江东中路118号	长东西大卖场 长东路132号
高淳大卖场 溧水湖岸路66号	浦口大卖场 珠江路中街	沿江大卖场 太平门内大街10号	尧化门大卖场 栖霞区尧化路27号	津浦大卖场 浦口区津浦路	六合大卖场 泰山路2号	江中大卖场 大市口(珠江大厦)	江中东路大卖场 二环路300号(蜀中路口)	活动时间 4月11日-4月14日

五星电器 家电维修

- 完全免费上门检测,以修为主,收费合理,绝不乱收费
- 金牌维修师傅,主动热情,信守承诺,有修好为止,为修好为止
- 维修设备先进,维修技术精湛,维修速度快,维修质量好

五星电器 享受独有专业服务

- 2小时限时配送,一路护送
- 长期保修,上门服务,维修后回访
- 400-828-6666 一个电话,上门服务
- 空调移机,拆装/安装,一条龙

家电维修 1.惠卖商品符合3C标准,严格按照国家相关条例保修。
友情提醒 2.本次惠卖一律杜绝厂家及员工自购,让利消费者!

样机特惠风暴 更多优惠请至现场体验

数码产品 全面优惠	厨具 4.5折起	小家电 5折起	影视 5折起
通讯 5折起	冰洗 7折起	电脑 7折起	空调 最高让利30%

空调区 五星空调4月抑价风暴 空调全场最低7折(限量)起售

购空调 单件满2000返400 单件满4000返600 单件满6000返800	海尔正1.5P空调 KFRD-35GW/E5-S5 2869	志高正1.5P空调 KFR-35GW/ED(E27A) 2380
五星空调 五免服务 对空调即送价值688元空调服务年卡 享受免费移机/免费安装/免费保养/免费终生维护/免费设计 详见店内单,附赠凭证	美的大1P空调 KFR/26GW/DY-J(E5) 1990	TCL正1.5P空调 KFRD-35GW/R5 2390

通讯区

8.8折起 诺基亚手机	8.8折起 三星手机	7折起 摩托罗拉手机	8.8折起 索尼爱立信手机
8折起 联想手机	8折起 波导手机	6折起 长虹手机	7折起 万利达手机

数码区

9折起 索尼	7.6折起 松下	8.2折起 三星	9折起 华硕	7.6折起 尼康
--------	----------	----------	--------	----------